

Конечно же, всем известна легенда о Вавилонской башне, согласно которой люди после Великого потопа говорили на одном языке и договорились построить башню до небес и даже весьма успешно начали строительство этого объекта культурного наследия. Однако, в планы вышестоящих сил не входило такое вмешательство человека в окружающую среду, в результате чего появились различные языки, а вместе с ними и непонимание между народами. Печальным итогом этого явилась остановка строительных работ и полное разрушение башни.

Этих негативных последствий вполне можно было бы избежать, если бы в то время в Вавилоне существовала одна из центральных школ иностранных языков сети «ВКС-ИИ» под названием “Глобус”, что сейчас расположена буквально в нескольких минутах пешком от московского Кремля, в Газетном переулке. Ведь учащиеся этой школы имеют возможность изучить не только традиционные европейские языки, такие как английский, французский и немецкий, но также восточные - японский, китайский, арабский. Кроме того, в перечне доступных к изучению языков есть итальянский, испанский, португальский, греческий и чешский.

В школе ВКС в Газетном переулке обучаются как взрослые, так и дети с 7 лет, что позволяет значительно оптимизировать время на обучение. Например, пока мама учит итальянский, а папа чешский, их ребёнок может изучать японский, чтобы смотреть мультфильмы «манга» в оригинале.

В школе также можно заказать корпоративное обучение, обучение за рубежом для учащихся с различным уровнем знаний и различными задачами, подготовиться к международным экзаменам по французскому и немецкому языкам, а также обучиться профессии преподавателя английского языка.

В общем, каждый найдёт в этой школе то, что ему нужно для реализации самых амбициозных планов. А хоть бы и строительство новой Вавилонской башни. Почему бы нет?!